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Результаты испытаний (краткие)

бункера вентилируемого БВ-40В

Назначение
Бункер вентилируемый БВ-40В предназначен для накопления и временной консервации зерна влажностью до 24 % с сохранением его семенных и продовольственных качеств. Конструкция бункера 

БВ-40В предусматривает его использование в составе зерноочистительно-сушильных комплексов после-уборочной обработки и хранения семян кондиционной влажности

Качество работы :

Культура
пшеница

Дробление, %
0,04

Влажность семян, %

· до хранения
20,4

· после хранения
19,5

      Всхожесть семян, %

· до хранения
99,6

· после хранения
99,5

Производительность, т/ч

(условная)
33,4

Условия эксплуатации:

- влажность зерна, %
24

Потребляемая мощность, кВт
11,0

Трудоемкость ежесменного ТО, чел.-ч
0,12

Эксплуатационная надежность
хорошая

Удобство управления
удобно

Безопасность выполнения работ
обеспечена

Описание конструкции машины

Бункер вентилируемый БВ-40В стационарная установка цилиндрической формы с концентрично расположенной воздухораспределительной трубой, выполненной из отдельных секций. Цилиндрический корпус сборный и состоит из листов, соединенных между собой и трубой болтовыми соединениями. Опорой бункера и воздухораспределительной трубы служит тумба, которая гибким патрубком соединена с блоком вентилятора, снабженным электрокалорифером. Бункер закрыт герметично конусообразной крышей, по центру которой расположено устройство загрузки. В верхней и средней части бункера (внутри) имеются датчики уровня зерна. Для транспортирования зерна от разгрузочного устройства тумбы до приемного бункера нории предусмотрен шнек, соединенный с бункером гибким патрубком и заканчивающийся поворотным лотком. При помощи шпильки и опоры шнека возможна регулировка наклона шнека при эксплуатации. Вал двигателя привода шнека соединен с винтом  ременной передачей через предохранительную муфту. Поворотный лоток шнека предназначен для распределения потоков зерна из шнека по различным потокам загрузочной и разгрузочной нории.

Техническая характеристика

Показатели
Численные значения

Габаритные размеры машины, мм:


       - в рабочем положении

  длина
4350

  ширина
3100

  высота
9600

Установленная мощность, кВт
66,5

в том числе калорифера
54

Тип
стационарный

Привод
электрический

Количество обслуживающего персонала, чел.
один

Вместимость бункера зерновая, т
33,4

Результаты испытаний

Качество работы
Бункер БВ-40В работал в режиме временного хранения семян пшеницы и ячменя влажностью 18…21 % в течение до 48 часов. Качество семенного материала после 48 часов хранения в бункере не изменилось, снижения всхожести, согревания и порчи семян не отмечено. В результате активного вентилирования влажность семян пшеницы снизилась на 0,9%, ячменя на 0,7%. Дробление семян выгрузным шнеком составило 0,04%. Расход воздуха составил 62240 м3/ч.

Производительность
Вместимость бункера на пшенице с объемной массой 695 кг/м3 составила 33,4 т, что было условно принято за производительность за час основного времени. 

Безопасность движения
Машина стационарная. Обслуживание ее безопасно. На машине имеются защитные ограждения. Оборудована звуковой и световой сигнализацией, имеются средства пожаротушения. Уровень шума на рабочем месте оператора 76 дБА, концентрация     пыли – 3 мг/м3, что соответствует НД (не более         80 дБА, не более 4 мг (м3).

Техническое обслуживание
За бункером проводились следующие виды ТО: при эксплуатационной обкатке и ЕТО, трудоемкость ЕТО составила 0,12 чел.-ч. Вопросы технического обслуживания изложены в руководстве по эксплуатации в достаточном объеме.

Заключение по результатам испытаний

Бункер вентилируемый БВ-40В соответствует требованиям НД, рекомендуется к применению в сельскохозяйственном производстве.
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